锚定目标重实干 接续奋斗勇争先 奋力开启幸福普陀现代化建设新征程

舟山市普陀区融媒体中心 第2799期 今日4版

张立军在区委议军会议暨党管武装工作会议上强调

强化使命担当 投身强军实践 推动新时代党管武装工作高质量开展

徐炜波孙丹燕等出席

本报讯(记者 丁琪蜜 通讯 员 李冬)1月22日上午,区委书 记、区人武部党委第一书记张立军 主持召开区委议军会议暨党管武 装工作会议。他强调,要深入学习 贯彻习近平新时代中国特色社会 主义思想和习近平强军思想,贯彻 落实党管武装工作制度要求,强化 使命担当,投身强军实践,推动新 时代党管武装工作高质量开展。

区领导徐炜波、孙丹燕、张海斌 出席会议。区委常委、区人武部政 委单伯勋汇报了2020年度党管武 装工作情况。

张立军充分肯定了我区党管

武装工作取得的成绩。他指出,去 年以来,我区党管武装工作紧紧围 绕国防和军队改革,紧贴使命任 务,民兵队伍遂行任务能力稳步提 升,基层党管武装工作有效推进, 全区武装工作呈现出良好发展态

张立军强调,要以更高站位。 更实举措抓好党管武装各项工作, 努力在更高层次上谋求党管武装 工作新发展。要提升政治站位,不 断强化对党管武装工作深刻认识, 在领悟领袖意图中强化政治自觉, 在认清复杂形势中强化忧患意识, 在聚焦职责使命中强化责任担当,

切实抓好工作落实。要聚焦练兵 备战,不断提高党管武装工作质量 水平,在国防动员准备上持续用 力,进一步理顺运行机制、搞清任 务需求、丰富动员手段,不断提升 战时应战、急时应急的能力水平; 在民兵队伍建设上持续用力,建实 建强民兵分队、专项任务分队,注 重发挥民兵组织作用,形成比学赶 超氛围,提升整体工作能力;在锤 炼打赢能力上持续用力,充分发挥 民兵在经济发展中的骨干作用、完 成急难险重任务中的突击作用和 维稳处突中的卫士作用。要坚持 科学发展,全面提升党管武装工作 质量层次,坚持落实制度,坚定不 移贯彻党管武装制度,压紧压实党 管武装政治责任;加强双拥共建, 用心用情做好退役军人安置、随军 家属就业创业、军人子女入学等工 作;聚力融合发展,统筹好国防建 设和经济建设的关系,不断挖掘各 海岛红色文化,加快形成军地齐抓 共管、社会密切协同、军民积极参 与的工作格局。

会议还通报了2020年党管武 装工作先进单位和先进个人;虾峙 镇、沈家门街道、白沙岛管委会党 (工)委书记作了党管武装工作述

坚决打好冬春季疫情防控攻坚战

我区出台《关于稳生产控疫情支持企业留工稳岗的若干意见》

政策大礼包送给留普工友

本报讯(记者 杨翼荣 通讯 丁欢)近日,我区出台《关于稳 生产控疫情支持企业留工稳岗的 若干意见》(下简称《意见》),坚持 疫情防控和经济发展两手抓,全 力做好春节期间企业留工稳岗的 各项保障工作。

企业是员工的"温馨小家",稳 企业就是稳定员工的收入与生 活。《意见》指出,要从加大企业续 工要素保障、加大款项及时发放保 障、加大保险费用激励保障三方面 发力,支持企业稳生产促发展。其

中提到,要开展形式多样的劳动力 余缺调剂活动,促进企业间用工平 衡。同时,充分发挥失业保险稳定 就业作用,对不裁员或少裁员的参 保企业,返还其上年度实际缴纳失 业保险费的50%。

为春节期间留普的工友营造良 好的工作生活环境,普陀义不容辞。

留在普陀, 旖旎风景随心尽 揽。《意见》明确,驻普外来务工人 员在舟山凭本人舟山市民卡或居 住证(居住证明)可享受与舟山市 民同等的2020"福在舟山"惠民

留在普陀,技术、收入双双提 升。《意见》明确,由区人力社保局 牵头,对企业组织职工参加各类 线上职业培训的给予培训补贴, 补贴标准按企业实际培训费用不 超过95%的比例给予,原则上每 人每个项目实际补贴的培训费用 不超过800元。企业根据生产需 求,组织开展项目制线下培训并 取得培训合格证书的,按每课时 不高于35元,每人每个培训项目 不高于1500元的标准给予补贴。

留在普陀,信息流量全面保 障。《意见》指出,对市外员工免费 赠送10G可在春节期间(2021年2 月1日至2月28日)使用的本地 流量及相关运营商"留普陀"礼 包,便于员工通过网络、手机等形 式沟通联系。

留在普陀,工作、生活无愁无 忧。《意见》指出,春节期间,区总工 会将组织形式多样的"送温暖"活 动,慰问坚守岗位的员工。同时, 及时协调供水、供电、供气等部门, 全力做好企业节日生产要素保障。

今年举办线上"菜篮子年货供应会",市民可登录"云商舟山""自游 宝"APP(微信公众号)选购,下单后可享受免费同城送货到家服务

本报讯(记者 翁瑜霞 通讯 员 余佩)日前,记者从区菜篮子办 公室了解到,受疫情影响,以往在 普陀举办的"菜篮子年货供应会" 已决定取消,今年将举办线上"菜 篮子年货供应会",同时全力保障 春节期间"菜篮子"供应充足。

线上"菜篮子年货供应会"从 今天开始至2月8日结束。供应 商品主要有蔬菜、肉类、水产品、 禽蛋、水果等,部分商品供应价格 低于市场价20%以上。市民可登

录"云商舟山""自游宝"APP(微信 公众号)关注网上年货供应会,选 购下单后可享受免费同城送货到 家服务。

"此次线上年货会由市菜篮 子办公室和市商务局主办,普陀 推荐了属地优选品种,比如冬笋、 豆制品、冻带鱼段、冻小黄鱼等。" 区菜篮子办公室相关负责人告诉 记者,本次属地优选品种质量都 比较高,例如今年作为年货节特 供的年糕,是由普陀国有粮食收

储有限公司精制的,采用的都是 东北大米。

据介绍,除日常供应货品外, 市民谢年需要的猪肉、鸡肉、鹅肉 等,以及新鲜牛肉都会在网上供 应,此次还将推出蔬菜套餐大礼 包和水产品礼盒。

线上购物有困难的市民也不 用担心采购问题,今年"菜篮子" 供应店、"鱼篮子"直供点平价供 应不停供,从1月28日开始到2 月26日结束,共计30天。目前初

步计划平价供应商品有:蔬菜16 个品种、猪肉4个品种、鸡2个品 种(笼养鸡和本地鸡)、鲜牛肉、水 产品12个品种、禽蛋2个品种,供 应价格均低于市场价20%以上。

据悉,为确保春节期间"菜篮 子"基本商品的充足供应,我市计 划春节期间日均进蔬菜440吨、猪 肉45吨、禽蛋100吨,"菜篮子"供 应店经营单位拟日均进蔬菜80 吨、猪肉10吨、禽蛋6吨,确保批 发市场和零售市场的充分供应。

防控意识淡薄 落实防疫措施不力

5家宾馆违反防疫规定被处罚

本报讯(记者 俞怡至 通讯 员 颜梦圆 刘宇翔)日前,我区5家 宾馆因未严格履行防疫措施,违反 了疫情相关规定,受到行政处罚。

连日来,普陀警方对辖区住宅 小区、企事业单位、市场商场、酒店 宾馆等各道"小门"开展全面检 查。东港派出所民警在对辖区宾 馆酒店检查时发现,有不少场所业 主防疫意识淡薄,落实疫情防控措 施不力。对此,及时下发了整改通 知书敦促整改。民警在复查中发 现仍有5家宾馆未能落实整改意 见。警方按相关规定,依法对这5

家宾馆业主进行了罚款200元的 行政处罚。

警方提醒:宾馆、酒店、影剧 院等娱乐场所及人员密集场所, 应主动配合做好疫情防控工作, 自觉严格遵守疫情防控工作要 求,相关场所工作人员必须佩戴 口罩、做好防护上岗,入口处应加 强值守,配备消毒液,对进入场所 的全部人员坚决要求落实"戴口 罩+测温+亮码"的"小门"管控措 施和第一时间报告制度。对于违 反疫情防控的行为,公安机关将 加大打击力度,依法从严处理。

导读

02 综合新闻 我区率先在全市出台粮油生产补贴新政

03 一周辟谣

用染色剂染衣服有毒是真的吗?

我市发布社会矛盾纠纷调处化解"最多跑一地"地方标准

将为浙江乃至全国各地社会矛盾纠纷调处化解工作提供标准指引

本报讯(通讯员 姜焱 翁珊波) 日前,《社会矛盾纠纷调处化解"最 多跑一地"工作规范》舟山市地方标 准制定发布。为全国首个社会治理 "最多跑一地"地方标准。

从去年初开始,我市以社会矛 盾纠纷调处化解"普陀模式"实践经 验为基础,着手制定"最多跑一地" 市级地方标准,经过一年多的努力, 标准于日前正式制定实施。

《社会矛盾纠纷调处化解"最多 跑一地"工作规范》分为两部分,其中 《第1部分:一窗受理、多远化解》主要 规定了社会矛盾纠纷调处化解"最多 跑一地"和"一窗受理、多元化解"的 术语和定义、总体要求、机构设置、工 作流程、管理要求、工作评价与改进 等内容。《第2部分:基层中心(站)建 设与管理》主要规定了基层社会矛盾 纠纷调处化解中心(站)的术语和定 义、功能定位、运行模式、人员组成、 场所建设、信息化平台管理、制度要 求、日常管理等内容。

该标准的制定实施,是"最多跑 一次"改革在社会治理领域的延伸 和深化,将为浙江乃至全国各地社 会矛盾纠纷调处化解工作提供标准

普陀完成全市首例电子营业执照和电子印章同步发放

本报讯(通讯员 陈童 记者 俞 怡至)近日,在区行政服务中心市场 监管政务服务大厅内,再升能源科 技(浙江自贸区)有限公司的法定代 表人杜某在完成企业登记手续后, 顺利申领到了电子营业执照和电子 印章,成为舟山市同步领取电子营 业执照、电子印章的"第一人"。

在办理企业登记手续过程中, 区市场监管分局工作人员在了解到 杜某有领取电子营业执照和电子印 章的意愿后,现场指导杜某顺利完 成申领过程,通过微信"电子营业执 照"小程序实现电子营业执照和4 枚电子印章(含企业法定名称章、财 务专用章、发票专用章、法定代表人 章)同步领取。同时,工作人员向其 详细介绍后续使用方法,并告知其 电子签名与手写签名或者盖章具有 同等的法律效力。此举标志着普陀 市场准入和企业便利化改革又向前 迈出了开创性的一步。

下一步,区市场监管分局将加大 电子营业执照及电子印章的宣传力 度,推进电子印章平台与政务服务领 域的数据融合,加速推动政务服务事 项由线下窗口向线上全程网办的转 变,进一步提高企业办事便利度。

临近年关 防疫工作坚决不能松



入冬以来, 这再次提醒我

们,新冠肺炎疫情远没有过去, "外防输入、内防反弹"的弦依然 不能松懈,我们绝对不能麻痹大 意,一定要常保如履薄冰、慎终如 始、防微杜渐之态,才能安然度过 这个冬天。

寒流频袭,气温屡创新低。 低温条件下,病毒活跃且生存时 间较长,而且冬季本来就是流感 高发季节,这些都让病毒传播有 了更多可乘之机。临近年关,人 流、物流量加大,防疫形势更加严 峻,只有"防"字当头、"严"字当 头,才能防患于未然。

面对疫情,我们已经探索积 累了一整套行之有效的防疫措 施,不乏科学应对、及时处置的能 力。在经历了一段时间的风平浪 静之后,当前尤其要克服松懈与 麻痹的思想,常怀谨慎之心,将工 作做在前头、把措施落实到位,让

防疫既要有力度、又要有温度。

目前来说,首要任务是要加 强对重点人群的排摸管控,严格 落实各类来普人员的管理措施和 普陀返乡人员情况摸底工作。要 用心用情留人、用惠民政策留人, 让外来务工创业人员尽量留在本 地过年,最大程度减少人员流动。

春节前也是水产品交易的高 峰期,因此冷链防疫也是重点。 要进一步健全食品安全追溯体 系,依托"浙冷链"系统,全程掌握 产品流向,对未按规定赋码的产 品进行重点检查,如发现来源可 疑、货证不符、证照不全等情况, 要立即启动溯源倒查机制,坚决 守护民众舌尖上的安全。

与此同时,还要做好民众的 工作,上下一心的众志成城和笃 定心态,也是战胜疫情的重要武 器。因此要多形式、高频率做好 疫情防控的宣传工作,让每个人 都能主动配合疫情防控工作,做 好自身防护。

2021普陀区两会 解释 词

3

"小升规"行动

鼓励小微企业升级为规模以上企业。

"放水养鱼"行动

贯彻落实减税降费等惠企政策,有效增 强企业的发展后劲。

"凤凰"行动

推动企业上市和并购重组。

首台套

即首台(套)重大技术装备,是指实现重 大技术突破、拥有自主知识产权、用户初步 使用或尚未取得市场业绩的装备产品。